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СОМБОРСКЕ
НОВИНЕ ЗАКАЗАНО ВАНРЕДНО И РЕДОВНО ЗАСЕДАЊЕ 

СКУПШТИНЕ ГРАДА

ДАНАС О РЕБАЛАНСУ, У 
УТОРАК О БУЏЕТУ

ГРАДСКО ВЕЋЕ УТВРДИЛО ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О 
БУЏЕТУ СОМБОРА ЗА 2013. ГОДИНУ

У КАСИ 2,5 МИЛИЈАРДЕ ДИНАРА

ОСМИ ДАН

Ванредна седница Скупшти-
не града Сомбора заказа-
на је за данас (петак, 7. де-

цембар), са почетком у 10,00 часо-
ва. Према предлогу дневног реда, који 
је председник Скупштине града мр 
Синиша Лазић упутио одборницима, 
на седници ће се разматрати: Предлог 
одлуке о првом ребалансу буџета града 
за 2012. годину, прве измене и допуне 
програма пословања ЈП и ЈКП за 2012. 
годину. Пред одборницима ће се наћи 
Предлог одлуке о другим изменама и 
допунама Oдлуке о оргaнизацији Градске 
управе града Сомбора, Предлог одлуке 
о првим изменама и допунама Oдлуке 
о јавном правобранилаштву града 
Сомбора, Предлог одлуке о трећим 
изменама и допунама Oдлуке о правима 
у социјалној заштити из надлежности 
града Сомбора.

На ванредној седници разматраће се 
и предлог за оснивање Високе школе 
ликовних и примењених уметности 
струковних студија у граду Сомбору, те 
извештај о извршењу Oдлуке о буџету 
града за 2012. годину за период јануар-
септембар. Одборници ће усвојити и 
програм рада Скупштине града за 2013. 

годину, а потом размотрити и тачку избори 
и именовања. 

Четврта редовна седница Скупшти-
не града заказана је за 11. децембар, са 
почетком у 9,00 часова. Према предло-
гу дневног реда, одлучиваће се о буџету 
града за 2013. годину и одлукама које су у 
функцији реализације буџета, као што су 
Одлуке о локалним комуналним таксама 
на територији града, градским администра-
тивним таксама, четвртим изменама и до-
пунама Oдлуке о грађевинском земљишту, 
другим изменама и допунама Oдлуке о 
накнади за заштиту и унапређивање жи-
вотне средине на територији града, првим 
изменама и допунама Oдлуке о висини 
пореских стопа пореза на имовину. Од-
борници ће се изјаснити и о утврђивању 
вредности бода за утврђивање висине 
месечне закупнине пословног просто-
ра и гаража на којима је носилац права 
коришћења град Сомбор...Одборници ће 
размотрити и иницијативу Групе грађана 
„Бољи Сомбор“ у вези са активностима 
на изградњи државног пута првог реда 
Бездан-Сомбор-Врбас, те информацију о 
активностима око преиспитивања цене ис-
поруке топлотне енергије које примењује 
ЈКП „Енергана“.

Чланови Градског већа на 22. 
седници, одржаној 30. новем-
бра, утврдили су: Предлог од-

луке о првом ребалансу буџета града за 
2012. годину, Предлог одлуке о буџету 
града за 2013. годину и прихватили 
информацију о извршеној ревизији зав-
ршног рачуна буџета за 2011. годину. 

Према речима начелнице Одељења за 
финансије Мире Јовићевић, основни 
разлог за приступање првом ребалансу 
Одлуке о буџету града за 2012. годину 
јесте потреба за укључивањем „прене-
тих средстава“ из претходне буџетске 
године и потреба већине буџетских ко-

рисника за преструктурирањем сред-
става у односу на постојеће одобрене 
апропријације. Осим тога, поједини 
буџетски корисници исказали су по-
требу за већим обимом средстава за 
поједине намене како би могли несме-
тано функционисати до краја буџетске 
године. 

- Ребалансом је извршено увећање 
буџетских средстава за област друштве-
них делатности у износу од 43,1 милион 
динара, расходи у комуналној области 
увећавају се за 45 милиона динара, док 
су средства за функционисање скуп-
штинског, извршног органа, одељења 
и служби Градске управе и Градског 
јавног правобранилаштва већа за 8,8 
милиона динара – образложила је на-
челница финансија Јовићевић.

Првим ребалансом Одлуке о буџету 
укупан обим средстава се увећава за 
394,3 милиона динара (195 милиона 
су пренета средства из претходне го-
дине, кредити износе 20 милиона и 
увећани приходи 199,2 милиона ди-
нара), што значи да буџетска средства 
износе 2.439.632.595 динара.

Чланови Већа су утврдили и Пред-
лог одлуке о буџету града за 2013. го-
дину. Према предлогу плана бруто 
буџета у 2013. години, буџетска сред-
ства износиће 2.530.307.000 динара, од 
којих планирани приходи буџета износе 
2.385.742.000 динара, а 144.565.000 ди-
нара су средства индиректних буџетских 
корисника, која би требало да се остваре 
из осталих извора финансирања. 

- И у наредној буџетској години 
коришћење буџетских средстава биће 
крајње рационално и рестриктивно, уз 
примену мера штедње – речено је на 
седници Градског већа. 

У структури прихода највише 
су заступљени приходи од пореза 
- 1.511.000.000 динара, транферна 
средства - 407.000.000 и други при-
ходи 474.000.000 динара.

Према предлогу, на расходној стра-
ни буџета планирано је 919 милиона 
динара за комуналну област, 817,5 
милиона планирано је за друштвене 
делатности, за функционисање Град-
ске управе, Градског већа, Скупштине 
и Градског јавног правобранилаштва 
393 милиона и за расходе опште на-
мене 256,2 милиона динара. 

- Буџет у наредној години задржа-
ва одређене социјалне компоненте 
и социјално је одговоран. Планира-
на су средства за функционисање 
Народне кухиње током целе годи-
не, средства за једнократне новчане 
помоћи корисницима услуга Центра 
за социјални рад, накнаде за незапо-
слене породиље и труднице и друга 
социјална давања – речено је на сед-
ници Већа, а саопштава Одељење 
за скупштинске и извршне послове 
Градске управе. 

ЖУПАНИ СЛОВЕНАЧКИХ 
ОПШТИНА ПТУЈ И ХАЈДИНА У 

ПОСЕТИ СОМБОРУ

У радној посети локалној самоуправи прошле недеље 
боравили су др Штефан Челан, жупан општине 

Птуј и мр Станислав Глажар, жупан општине Хајдина 
из Словеније. Градоначелник Сомбора Немања Делић, 
са сарадницима, разговарао је са гостима о могућностима 
институционалне, привредне и културне сарадње, саоп-
штено је из Одељења за скупштинске и извршне посло-
ве Градске управе. 

- Град Сомбор и словеначке општине Птуј и Хајдина 
имају реалну основу да остваре сарадњу која је у 
заједничком интересу. Са општином Птуј, са аспекта ве-
личине и броја становника, али и привредних, културних 
и туристичких ресурса сарадња може бити свестранија. 
Сарадња са општином Хајдина више би могла бити 
усмерена на област спорта и културе – општи је утисак 
након радног састанка представника града Сомбора и 
представника општина Птуј и Хајдина. 

Састанку су присуствовали и Ернест Веселовски, 
директор Развојне агенције града Сомбора, Владислав 
Кронић, начелник Одељења за привреду и Михаел Плац, 
шеф Одсека за локални економски развој. 

Др Живорад Смиљанић, председник општине Апа-
тин, присуствовао је другом делу састанка и предста-
вио потенцијале Апатина. Након обиласка града и по-
сета појединим установама културе у Сомбору, гости и 
домаћини су, према плану радне посете, састанак на-
ставили у Апатину.

С обзиром на то да су гости упутили позив за узврат-
ну посету, претпоставка је да ће се тада конкретизовати 
сарадња у појединим областима, каже се у саопштењу. 

ДОБРИ ИЗГЛЕДИ ЗА 
УСПЕШНУ САРАДЊУ

КОНФЕРЕНЦИЈА ЗА НОВИНАРЕ 
ГРАДОНАЧЕЛНИКА НЕМАЊЕ ДЕЛИЋА

Начелница финансија Мира Јовићевић
и градоначелник Немања Делић

Градоначелник Немања Делић и начелница 
Одељења за финансије Градске управе Ми-

ра Јовићевић, у среду, 5. децембра, одржали су 
конференцију за новинаре на којој су предочили 
најзначајније карактеристике Предлога одлуке о 
буџету за 2013. годину, чије је усвајање заказано 
за уторак, 11. децембар. 

- Осим уобичајеног усклађивања пратећих 
буџетских одлука за пројектовани ниво инфлације, 
не планирамо никакве нове намете грађанима у 
2013. години. Штавише, предвиђено је укидање 
десетак разних такси и накнада – изјавио је гра-
доначелник Делић. 

Буџет за следећу годину предвиђа већа издвајања 
за социјалну заштиту, односно за Народну кухињу, 
пројекте геронтодомаћица и персоналних асистена-
та особа са инвалидитетом. Градоначелник Делић 
је нагласио и повећање средстава за област здрав-
ствене заштите, где су увећане ставке за улагања, 
набавку опреме и зараде. Предвиђена су и већа 
средства за наставак пројекта запошњавања мла-
дих лекара, као и накнаде за незапослене трудни-
це и породиље..

По речима начелнице Јовићевић, буџет за 2013. 
годину је креиран на реалним основама, а у бру-
то износу планирано је остварење 2,53 милијарде 
динара прихода.  Н. Ж. 

БУЏЕТ БЕЗ 
НОВИХ НАМЕТА 


